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Ghidul participantului 
 

Bine aţi venit la Conferinţa Freelanceri.ro - "Tu eşti o afacere!"! 
 
Ne bucurăm că aţi decis să participaţi la acest eveniment şi sperăm că informaţiile pe care le 
veţi primi şi contactele pe care le veţi realiza cu această ocazie, vă vor fi de folos în activitatea 
profesională. 
După cum se poate observa din titlul evenimentului, acestă conferinţă îşi propune să ghideze 
liber-profesioniştii din România în procesul de dezvoltare a businessului, prin transmiterea de 
informaţii din aria de branding personal, contabilitate şi elemente juridice specifice PFA-urilor 
dar şi alte aspecte ce vor fi împartăşite de speakeri cu experienţă in freelancing. 
 
Vă invităm încă o dată să consultaţi programul detaliat al conferinţei, pentru a avea o imagine 
de ansamblu asupra evenimentului dar şi secţiunea speakeri pentru a-i cunoaşte pe cei care 
vor împărtăşi din experienţa şi din cunoştiinţele lor. 
Recomandare: Deoarece în cadrul conferinţei va fi şi o secţiune de networking, vă 
recomandăm să aveţi asupra dumneavoastră un număr suficient de cărţi de vizită, ţinând cont 
de faptul că numărul freelancerilor prezenţi la conferinţă va fi de aproximativ 100 de 
persoane. 
 

a. Masa si Cazarea 
 

Taxa de participare include pauzele de cafea şi degustarea de vinuri şi brânzeturi de la finalul 
evenimentului. 
 
Pentru participanţii din afara Iaşului, vă prezentăm câteva variante de cazare: 

Hotel Ceramica (www.hotelceramicaiasi.ro); 

Hotel Concordia (www.hotel-concordia.ro); 

Hotel Ramada (www.ramadaiasi.ro). 
 

b. Mijloace de transport 
 

Conferinţa Freelanceri.ro se desfăşoară în cadrul Parcului Tehnologic Tehnopolis din Iaşi, 
amplasat în incinta combinatului Fortus, bd. Poitiers nr. 10 (la Rondul CUG 2), în cladirea 
principală, Nucleus (veţi fi direcţionaţi de la poartă). 
Pentru a ajunge la conferinţă, se poate utiliza transportul public de călători: 
autobuzele 27, 41, 44 sau microbuzele 14, 21 (la „Rondul CUG 2” sau „capăt CUG”) sau 
taxi (http://taxi.itbox.ro/taxi-in-iasi/, 0742.941.941, 0728.255.255, 0232.255.255). 

http://conferinta.freelanceri.ro/program.html
http://www.hotelceramicaiasi.ro/
http://www.ramadaiasi.ro/
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La conferinţă se poate ajunge şi direct cu maşina. Pentru ghidare, folosiţi harta alăturată. 
Există, bineînteles, suficiente spaţii de parcare pentru speakeri şi participanţi. 
 
 

 
 

c. Vremea în Iaşi 
 

Pentru a evita surprizele neplăcute provocate de vreme, vă sugerăm să consultaţi informaţiile 
privind starea vremii în Iaşi (informaţii actualizate la 15 minute) oferite de Meteo.ro, partener 

al Conferinţei Freelanceri.ro. 
 
 
 

http://www.meteo.ro/vremea/9/starea-vremii-in-Iasi.html
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d. Obiective turistice în Iaşi 
 

Dacă aţi ajuns pentru prima dată în Iaşi sau nu aţi mai vizitat oraşul până acum, v-ar putea fi 
utile câteva informaţii turistice generale. 
Astfel, este posibil să nu cunoaşteţi încă faptul că la Iaşi funcţionează, printre altele, prima 
universitate românească, Teatrul Naţional “Vasile Alecsandri” (primul din România), cea 
dintâi gradină botanică din România (şi cea mai mare azi, având 100 de hectare – este una 
din cele mai mari din lume), primul muzeu de istorie naturală din România, primul teatru 
evreiesc din lume, prima şcoală medicală cu caracter universitar din România, primul 
muzeu memorial literar din România (Bojdeuca lui Ion Creangă). 
 
Puteţi citi online câteva informaţii privind cele mai importante muzee din Iaşi, casele 
memoriale, biserici şi mănăstiri, câteva obiective demne de vizitat în jurul Iaşului. 

Vă sugerăm să vă notaţi, în vederea unei vizite turistice, cel puţin: 

Palatul Culturii; 

Gradina Botanică; 

Catedrala Mitropolitană „Sf. Paraschiva” şi mănăstirea „Sf. Trei Ierarhi”; 

Biserica "Sf. Nicolae Domnesc" (1492); 

Mănăstirile Golia şi Cetăţuia. 
 

Mai multe informaţii şi obiective turistice: http://ro.wikipedia.org/wiki/Iasi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://ro.wikipedia.org/wiki/Iasi

